



主办:齐鲁晚报(今日淄博)  
协办:鲁中家具城

鲁中家具城  
LU ZHONG  
FURNITURE  
CENTER



▲淄博市教育局副局长王世军(左一)为齐鲁阳光志愿者授旗。本报记者 姜文洁 摄

孩子们感动了志愿者,志愿者纷纷表示继续献爱心:

## 阳光坚强,他们应得到爱

本报5月19日讯(记者 罗静)

17日,第二批齐鲁阳光志愿者来到市特殊教育中心体验孩子们的生活。志愿者陪孩子们一起上课,一起玩耍,深入感受、了解孩子们的内心世界。

齐鲁阳光志愿者看到孩子正在进行一对一语言听力恢复训练。孩子们最喜欢的感统训练

课,一进游戏区域,孩子们就兴奋地跳进海洋球池,与志愿者们一起玩起了彩色海洋球。志愿者在陪同孩子玩耍时还不忘帮助孩子训练听力语言。志愿者问明珠小朋友要不同颜色的海洋球,明珠小朋友便从五颜六色的球里迅速找出相应的海洋球。在得到志愿者的肯定和夸奖后,明

珠玩得更高兴了。在孩子们进行平衡力训练时,志愿者们便充当了保护者的角色,帮助孩子们爬上滑梯,摆正姿势。

“我原以为,孩子们因为身体有部分缺陷,可能从小内心比较自卑,不太愿意跟陌生人交流。但是今天跟他们上了一节课,玩了一节课后,我发现他们

很阳光。因为他们只能听到大声说话的声音,他们反而能够专心做自己喜欢的事情。我很佩服这些孩子。”志愿者王琪说。

康复部的王老师说:“很感谢志愿者们来陪孩子们上课做游戏,志愿者们不仅仅帮助孩子们在训练中训练了听力,也给孩子们带来了新奇和开心。

鲁中家具城总经理张辉:

## 会一直关心孩子们的成长

本报5月19日讯(记者 罗静)

“孩子们的歌舞和诗朗诵都很棒。尤其是在身体有缺陷的情况下,能够表演得这么成功,舞台上他们训练的时候肯定很累。”17日,鲁中家具城的工作人员观看市特教中心孩子的表演后由衷地赞叹道。

鲁中家具城是“用爱圆梦”活动的协办单位,为本次活动付出了很多。17日,市特殊教育中心的孩子为爱心人士表演了唱歌、舞

蹈、朗诵等精彩节目。看到孩子的精彩表演后,不少人被感动了。鲁中家具城的一名工作人员说:“孩子们太坚强,太有毅力了。聋哑孩子们表演的舞蹈那么漂亮,那么整齐,而他们却听不到音乐的节奏,那他们得花多少时间去排练啊!我真的被他们感动了。”该人士表示:“作为企业,我们不仅仅要创造效益,也有责任去回报社会。体验过孩子们的生活后,我觉得我们做的还不够。成立了齐鲁

阳光志愿者后,我们要起到带头作用,多带领团队志愿者深入贫困学生和困难家庭中去。尽我们的微薄之力,支撑他们走下去。”

鲁中家具城总经理张辉告诉记者,自鲁中家具城成立以来,一直在关注并参与公益事业,包括给小学捐赠桌椅、书本等,还为白血病孩子捐款。“一分钱看似很少,但是每人都捐一分钱的话,就积少成多,能发挥出巨大作用。单纯仅一家企业帮助这些孩子的

话,肯定是不够的。如果有更多的爱心企业能加入到这个爱心行动行列中来,那么市特教中心的孩子会过得更开心、更幸福。希望这个活动能长期举办下去,让这些孩子感到社会没有抛弃他们,我们一直关注,关心着他们。”

齐鲁阳光志愿者下一步将继续到特教中心体验孩子的生活,了解孩子的内心。此外,齐鲁阳光志愿者还将走进社区,为社区居民提供服务和帮助。

●记者手记

### 有爱就有希望 有爱就不孤单

“用爱圆梦活动自启动以来,得到了广大爱心人士和企业的支持。孩子们的愿望一经公布,不一会儿便被一抢而空;到目前为止,公布的40个愿望,已全部实现。看到愿望实现后,孩子们充满阳光的笑脸,我们也多了一份感动。

孩子们的愿望是有爱的,很多孩子的梦想是将来坚强、独立,报答父母的养育之恩;社会的关注是有爱的,面对这么一群特殊的儿童,大家献出了爱心,伸出了援手。

也许命运对这些孩子来说有些不公,有的孩子从出生就无法看清天蓝、树绿、花红,有的孩子从降临就听不到鸟语、虫鸣、乐动……但是这些孩子并不孤单,除了父母的关爱、老师的教导,更有社会上众多爱心人士的关注。

一双舞鞋,一个足球,一套画笔……朴实而简单的愿望,展现的却是孩子们未来坚定而伟大的梦想。大家在给孩子们实现愿望,送去爱心的同时,其实也收获了一份爱,一份孩子们的敬爱,一份对生活的热爱。

本次活动是爱的开始,有爱就不孤单,有爱就有希望。

本报记者 李超

●爱心企业

### 鲁中家具城 奉献社会15年

作为“用爱圆梦”的协办单位,鲁中家具城是淄博最大的综合类家具市场之一,建筑面积43800平方米,从时尚品位的品牌家具到专业的办公家具,从绿色环保的橱卫家具到精巧别致的家居饰品,从健康活泼的青少年家具到古朴典雅的红木家具,为消费者提供了上千种经营产品,成为消费者家居消费的第一选择。

鲁中家具城于1998年成立,开业10多年来,遵循规范化、流程化、专业化和以人为本全程服务的经营管理理念,采用一站式购物模式,为消费者提供高品位、时尚化、健康化的购物环境。先后被评为全国重质量守信誉公众满意单位,中国家具协会会员单位,全国百强家具市场,国家级诚信经营单位,山东省规范化文明市场,山东省三十强市场,淄博市规范化文明市场,淄博市消费者满意单位,淄博市五星级生产经营服务单位,淄博市十佳“青年文明号”,淄博市质量计量信得过单位等百余项荣誉称号。鲁中家具城致力做业界一流的品牌,为消费者提供更多样化的选择,完美演绎都市人的居家生活。

## 东风标致308 2013款升级“星”体,驾驭乐趣多

2013年4月18日,东风标致308 2013款于标致暨东风标致品牌之夜正式上市。308 2013款搭载1.6L CVT发动机,功率提升10%,油耗降低10%,动力提升赋予其“外有型,内有质”全面优势,使其倾“芯”夺目,再领风尚。此外,308 2013款相较老款更多项品质升级,加之10.59万——14.49万的诱人价格,308 2013款带给您更多升级“星”体验。

【动力澎湃,安全无忧】

全新升级的东风标致308 2013款搭载了1.6L CVT技术发动机,全新的动力升级,让用户可以体验更加酣畅淋漓的驾驶激情。作为“升蓝计划”中“技术升蓝”的重要组成部分,308 2013款采用CVT连续可变进气正时技

术,变排量机油泵、轻量化活塞系统等先进技术,保证发动机满足中低速时的扭矩要求和高速时的功率要求的同时,进一步提高燃油经济性,进而实现功率提升10%,油耗降低10%。相对于普通发动机来说,这项技术大大提高了低速端扭矩以及高速端功率,在降低油耗的同时,还能达到减少污染排放的目的。在不以牺牲油耗为代价的同时,用户还能体验到更加激情四射的驾驶乐趣。

作为全新8时代的明星车型,308 2013款除了内“芯”强大外,它的“黄金圣衣”更为其保驾护航。1600兆帕的超高强度车身,超越同级别的6安全气囊+安全气帘设计,将被动安全性全方位提升,符合12年防腐要求的双重镀锌钢板,更

将其耐用性和安全性合二为一。对于一向严苛的308设计团队来说,此时的“黄金圣衣”还不够牢固,要给它加上一个安全的“扣子”才显得严谨。作为2.0L车型更配备了ESP电子行车稳定系统,堪称极致的主动安全配备,让你操控更加稳健。不仅如此,308 2013款更全系标配性能出众的固特异轮胎,使其抓地性更牢,行进过程更稳健。

【致雅激情,风尚夺目】

除了优异的性能做保障,风尚的造型更是不容错过。308 2013款新增白色为主推颜色,吸收标致200年品质精华,回归出色的起点,纯净洁白,致雅激情。整车设计风格融入雕塑美学艺术精华,悬浮式格栅融汇了标致的最新设计语言,传承经典

设计的鸚鵡狮眼大灯加入了银灰色调勾勒,分离出了镀铬与纹理的双区质感,可谓美感与个性的完美融合。最新C型LED光导带技术,带来无可匹敌的视觉效果,更具有极强的辨识度。超大的后视野集成转向灯设计,助力自动折叠,倒车自动下翻设计,双手不离方向盘,便可以处理所需的一切,并且增加了LED及加热除霜功能,实用又具有时尚感。

这样就够了吗?NO,308 2013款越是细节,越见雕琢。精致舒适,同样为308 2013款所重视,兼顾头、肩、背、肘、膝、腿,脚的人性化空间布局,营造更加宽适的驾乘感受,根据人体感知工学原理把躯干调节增加到27度,带来完美的乘坐体验,精选软硬度最舒适的



材质,打造独具环抱式包裹感。如此舒适的座椅,旅途何来疲惫之说?308 2013款不刻意追求如同生产线内的苛刻的美,而是坚持自己的风尚新主张。

小结:随着308 2013款正式上市,携手“中国绅士”陈坤展开的“乐行动”第二

季——“音乐互动微电影”,也已完成剧本和演员甄选活动并且正在火热拍摄当中。伴随陈坤的出色演绎,相信308 2013款一定会为广大消费者带来更多的惊喜和出色的驾驭体验。还等什么?赶快行动起来一起体验308 2013款的“星”范儿吧!